
dragocenih kamnov so odkrili na izre­
den način brušene dijamante, ki so 
vloženi v platin in predstavljajo izred­
n i vrednost. Na dnu skrinje so zadeli 
na oporoko *sr?nice Couyers, ki je u­
mrla pred leti. V ttEGSSsjaku sedaj u­
mrle čudaške samotarke so dogriall ?^ 
najdenem testamentu služkinjo baro­
nice, kateri je sporočila plemenitašinja 
po smrti celotno ogromno premoženje 
v denarju, dragocenostih in premični­
nah. Policija si je tudi razložila, zakaj* 
da se je nekdanja služkinja in poznej­
ša večkratna milijonarka zaklepala v 
palačo in ni pustila nikogar blizu. Ho­
tela je v hvaležnosti živeti le spominu 
umrle gospodarice. Radi tega se je ogi­
bala vsakega občevanja s sosedi in ra­
di tega je tudi celih 7 let ni videl v ob­
raz nobeden od prebivalcev iz mesta 
Brighton. Skoraj neprecenljivo premo­
ženje starke bo pripadlo državi, ker ni­
ma nobenih potomcev ali sorodnikov. 

@!$@$gitia!fi med drogiigfi. 
Angleško javnost zanima zadnje dni 

smrt 781etne Pollv Fitz­Patrick. Gospa 
je kupila pred sedmimi leti eno naj­
lepših palač v Brightonu ter jo opre­
mila z najdragocenejšim pohištvom. 
Ko je bilo vse pripravljeno za stanova­
nje, se je tudi uselila. 

Zadnja leta gospe ni nikdo več videl. 
Njeni sosedi so se zaman trudili, da bi 
stopili s čudno starko v prijateljske 
stike. Njena palača je bila in ostala — 
skrbno zaklenjena. Na delo ni bil po­
klican k njej nobeden posel, nobeden 
vrtnar. Samotarka je oskrbovala sama 
celo gospodinjstvo, kljub temu, da je 
bila telesno zelo slabotna. Vsak dan 
krog poldne se je pojavil pred palačo 
natakar iz najboljšega hotela, ki je po­
stavil izborno kosilo na stopnice pred 
vilo. Tudi on ni nikdar videl samotar­
ke v obraz. Vsakokrat, ko je odložil je­
di, so se odprla vrata le toliko, da se je 
prikazala skozi odprtino roka, ki je po­
tegnila jedi v vežo. 

Tekom zadnjih 7 let, ko ni bilo star­
ke več na spregled, so raznašali njeni 
sosedje najbolj čudne izmišljotine o ču­
daški ženski. Govorice so znatno nara­
sle, ko je lepega dne izostal celo nata­
kar s kosilom in bi naj neznanka žive­
la brez hrane. Čakali so dneve, tedne in 
mesece — krog skrivnostne palače ni 
bilo opaziti nobenega življenskega zna­
menja. Slednjič so se sosedje vendarle 
ojunačili in javili po preteku treh me­
secev zadevo policiji. 

Pojavili so se stražniki pred skrbno 
zaklenjenimi vrati palače in udrli v 
notrajnost. Po dolgem iskanju so zadeli 
v neznatni luknji na ta­le strahoten 
prizor: Okostnjak stare gospe, o kate­
ri ni znal nikdo kaj gotovega, je bil 
sklonjen preko velike, z železom obite 
skrinje. Odstranili so ostanke trupla, 
odprli skrinjo, ki je bila do vrha na­
polnjena z briljanti, satiri in drugimi 
dragulji.. Med nepregledno množino 


